



PROMO



KAPSULA KALOSNEP 35500209P1

PËRSHKRIM

Produkt i formuluar duke përfitur nga kultura mijëvjeçare e mjekësisë AYURVEDIKE bazuar në njohuritë e vetive të bimëve, të gjitha të zbatuara për ndërgjegjësimin dhe racionalitetin e mjekësisë moderne bimore perëndimore. Falë vetive të ekstrakteve të tij, KALOSNEP mund të ndihmojë në përmirësimin dhe rregullimin e metabolizmit duke vepruar në hapat e tij kryesorë, duke krijuar kështu kushtet për mirëqenie të përtërirë fizike.

Ekstrakti i frutave emblica është një antioksidant i fortë që ka një efekt pozitiv në metabolizmin e karbohidrateve, kontrollin e aciditetit të stomakut, aktivitetin e mëlçisë dhe mbrojtjen natyrore të trupit.

Produktet bimore mund të kenë rezultate më domethënëse kur kombinohen me një dietë adekuate, një mënyrë jetese të shëndetshme dhe aktivitete fizik (madje edhe të moderuar). Përmban përbërës 100% natyralë me cilësi të certifikuar.

INDIKATIONET

Integrator ushqimor i bazuar në ekstrakte të titruar dhe Koenzimë Q10: Kurkuma: antioksidant. Emblika: metabolizmi i karbohidrateve; antioksidant. Kasia: ekuilibri i peshës trupore; metabolizmin e triglicerideve dhe kolesterolit. Xhenxhefili: funksion tretës; lëvizshmëri e rregullt gastrointestinale dhe eliminim i gazrave. Piper i zi: funksioni tretës; rregullim i kalimit intestinal; lëvizshmëri e rregullt gastrointestinale dhe eliminim i gazrave; antioksidant.

PËRBËRËSIT

Kurkuma (*Curcuma longa* L.) ekstrakt i thatë 95% në kurkuminoide; Hidroksipropilmetilcelulozë; Berberis (*Berberis aristata* DC.) rrenje, ekstrakt i thatë 97% në berberina; Emblica (*Phyllanthus emblica* L.) fruta ES tit. 30% në tanine; Kasia (*Cassia mimosoides* var. *Nomame* (Siebold) Makino) gjethe ekstrakt i thatë tit. 8% në flavonoide; Xhinxher (*Zingiber officinale* Rosc.) ekstrakt i thatë 5% ; Gjalp kakao; Piper i zi (*Piper nigrum* L.) ekstrakt i thatë 95%; Koenzima Q10; Agjentë kundër ngurtësimit (*Dioksid silici; Kripërat e magnezit të acideve yndyrore*)

SI TË PËRDORNI

4 kapsula në ditë me ujë të bollshëm

PAKETIMI

120 cope prej 545 mg.

MAGAZINIMIT

Ruajeni produktin në vend të freskët dhe të thatë larg burimeve të nxehtësisë.

VLERAT USHQYESE

mg për 4 kapsula	
Kurkuma (<i>Curcuma longa</i> L.) rizomë Ekstrakt i thatë tit. 95%	600 mg
nga të cilat kurkuminoide	570 mg
Berberis (<i>Berberis aristata</i> DC) Ekstrakt i thatë 97%	300 mg
nga të cilat berberina	291 mg
Emblika (<i>Phyllanthus emblica</i> L.) Ekstrakt i thatë tit. 30%	200 mg
nga të cilat tanine	60 mg
Kasia (<i>Cassia mimosoides</i> var. <i>nomame</i> (Siebold) Makino) gjethe Ekstrakt i thatë tit. 8%	200 mg
nga të cilat flavonoide	16 mg
Xhinxher (<i>Zingiber officinale</i> Rosc.) ekstrakt i thatë 5%	200 mg
nga të cilat xhenxhefile	10 mg
Piper i zi (<i>Piper nigrum</i> L.) Ekstrakt i thatë tit. 95%	20 mg
nga të cilat piperinë	19 mg

PARALAJMËRIMET

Mos tejkaloni dozen ditore te keshilluar. Mbajeni larg femijeve nen tre vjec. Suplementet nuk duhet te nenkuptohen si zevendesues te nje diete te larmishme dhe te ekuilibruar dhe te nje stili jetese te shendetshme. PARALAJMËRIM I RËNDËSISHËM Në rast të problemeve me funksionin e mëlçisë, biliar ose të gurëve të traktit biliar, përdorimi i produktit nuk rekomandohet. Mos e përdorni gjatë shtatzënisë dhe ushqyerjes me gji. Mos e përdorni për periudha të gjata pa u konsultuar me mjekun tuaj. Nëse jeni duke marrë medikamente, këshillohet të merrni mendimin e mjekut. Produkti duhet te perdoret si pjese e nje diete adekuate me pak kalori, duke ndjekur nje menyre jetese te shendetshme me nje nivel te mire aktiviteti fizik. Nese dieta ndiqet per periudha te zgjatura me shume se 3 jave, te kerkohet keshilla nga mjeku. **Pa gluten.**

Marka dhe produkti i zotëruar nga:

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY
